团结奋进 开放创新 包容担当 务实诚信

专刊

2018年3月12日 星期一 执行主编:王鹏翔 编辑:蒋玉

校对:西南

第46期

夯实作风促发展 提升效能创新优

开发区为党员干部冬训学习"划重点"

本报讯(记者 丽娜 通讯员开轩)为贯彻落实市作风效能建设会议要求,近日,开发区召开2017至2018年度党员干部冬训班暨作风效能建设大会。副市长、开发区党工委书记黄俊杰出席开班仪式并讲话。

为力戒形式主义,确保以好的作风提升党员干部的效率效能,推动开发区各项事业发展迈上新台阶。就如何做好今年的作风效能建设工作,会议要求全区所有党员干部要以实效性为标准,在强化问题整改执行力上下更大功夫,解决作风效能的深层下,实问题,构建系统完备、运转合理的体制机制,更好地简政放权、放管结合、优化服务;要有效发挥开发区机关党建的引领作用,深入推进"两学一做"学习教育常态化

制度化,认真开展党内政治生活,通过选树典型、专题讨论、品牌创建,特别是落实容错纠错机制,在激发机关干部能动性上下更大功夫,展现实干作风。

同时,为提高此次冬训学习效果,黄俊杰为党员干部划出了三大学习重点。即:提高政治站位,把握新时代冬训工作新要求;推动改革创新,着力提高冬训工作科学化水平;强化责任意识,切实保障冬训工作取得实效。会议指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是丹阳撤县建市30周年。开发区必须紧紧扣住新时代新变化,扎实开展冬训教育,推动十九大精神进企业、进机关、进校园、进社区、进农村;要把今年全区党员干部冬训培训的着力点聚

焦到落实新时代党的建设总要求上,引导广大基层党员正视"四大考验"的长期性、复杂性,正视"四种危险"的尖锐性、严峻性;要加强组织领导,健全制度机制,强化督查考核,充分激发各级组织者的责任感、使命感、荣誉感,确保冬训工作深入扎实有效地开展。

开发区党工委副书记、管委会主任束克之强调,党员干部冬训和效能作风建设事关开发区党的基层基础建设,事关全区经济社会发展大局,与会人员需高度重视,认清形势,牢牢把握作风效能建设的时代要求,从头紧起、一着不让,动员全区上下树立更高的标杆,为新一年发展提供坚强作风保障。

会议还邀请江苏大学马克思主义学院院长董德福教授就《中



国特色社会主义从"新"续航》进行专题授课。开发区全体机关干部、村(居)两委干部、驻区单位负

责人、市党代表、人大代表、政协委员、规模企业代表等参加培训。

不打年盹加油干 再绘美好新蓝图

开发区上下精神抖擞投入工作

本报讯(记者 丽娜 通讯员 开轩)春拂大地,万物苏醒。今年恰逢贯彻落实党的十九大精神开局之年,春节假期一过,开发区各特的一个人。部门及企业一线的干部职工们迅速淡化节日气氛,抢主动、争先机,以饱满的热情投入到各自工作中,为新一年的更好发展打好基础。

环卫——— 加班加点 清扫"开门炮"

2月22日,伴随着节后上 班首日"开门炮"的热闹 声,开发区460余名环卫工人 迎来忙碌的一天。

当天上午9时,记者走在商业街发现,各店铺门前都铺满厚厚的爆竹皮,踩在上面吱吱作响。两位环卫工人正挥舞着大扫帚清扫,旁边屑。细心的环卫工人边清扫。细心的环卫工人边清扫。组为者长的爆竹皮,踩灭后才装上车,以免引发火灾。其中一位环卫工人告诉记者,他们早上7点接班以后就开始清扫,到现在仅爆竹废屑就拉了5车。

"从腊月二十五开始,垃圾量就大了,比平时多四五十吨,叉车从早上五点一直要做到晚上五点,达到十二个小时以上。"据环卫处清运科科长介绍,春节期间,全区重点地区的人流、车流量都在加大,不仅垃圾多,保洁难度也增大,因此环卫处的工作人员便放弃休息时间,早早开工上岗。"我们特地加了班次,延长工作时间,

增加机扫频次,提高清扫保洁效率,对主要道路、商业区域、市区出入口等重点部位加大清扫保洁力度,确保节日期间整个城市的干净整洁。"

而为及时清扫"开门炮"残留废屑,从2月22日开始,开发区460余名环卫工人全部在岗加班加点,对辖区内店铺密集的商业街等重点路段增加人员加强清扫,延长一个班次的保洁时间。

社区—— 收心拢神 瞄准目标精心服务

节后上班第一天,车站 社区全体干部便按时到岗到 位,开始了新一年的工作。

"为了从轻松的'过节状 态'切换到紧张有序的'工作 状态',工作第一天,我们便组 织社区两委干部召开了年后 首次工作例会,对春节期间值 班情况进行总结并布置新一 轮的工作,要求大家尽快淡化 节日气氛,并在正月初九开始 分组走访模具城内的企业,征 求企业及群众对新一年社区 各项工作的建议意见,为今后 更好的服务瞄准目标。"车站 社区党委副书记、居委会主任 邱国民表示,截至目前,社区 两委干部已累计走访企业170 余户。接下来,社区还将继续 对包括曲苑小区在内的多个 老旧小区开展改造工作。

企业—— 不打年盹 "干"字当头凝心聚力

作为丹阳市龙头企业之

一,大亚集团已连续多年纳税总量位居全市首位。春节一过,大亚集团继续秉承"坚守实业做强主业"的理念,工人们第一时间全员上岗,机械设备也正开足马力,全力生产,力争在新的一年实现开门红。

2月24日上午8点,在大 亚人造板的生产车间内,伴随 着机器的轰鸣声,高度自动化 的中高端纤维板连续平压生 产线正在源源不断地将原材 料加工成产品,工作人员只需 在控制室内通过可视化界面 对其进行操控。大亚人造板 丹阳工厂生产副总朱光华介 绍道,自2002年从德国引进全 套进口生产线后,目前大亚集 团的自动化生产工艺已走在 全国前列,拥有着当前最先进 的生产线,年产量可达三十万 方。同时,伴随着这条生产线 的连续运行,企业的员工也在 各自的岗位上坚守了多年。

据了解,为了满足下游圣象的市场需求,多数员工整个春节期间都没有休息。同样,大亚新型材料包装公司的生产车间内也是一派火热的生产场景,工人们正紧张有序地进行着作业,源源不断的产品正在从生产线上生产出来。大亚新型材料包装公司铝纸车间主任束舟表示,他们从年初六开始生产,由于订单较多,所有机器全部开启运作,争取在2018年实现一个开门红

人勤春来早,不负好春光。新的一年,与大亚集团一样,我区其它企业大多已"上紧发条",开足马力,全线复工,确保实现自身生产开门红,同时也为开发区实现新时代高质量发展奠定良好开局。

开发区开展节后暖企大走访



本报讯(记者 丽娜 通讯员 赵昊鸣)正月初七,节后上班第一天,年的味道还未散去,开发区党工委领导班子就深入开发区规模企业,开展节后复工暖企大走访,了解企业复工复产情况。

大走访中,"发现问题,马上就办"成为共识。在了解到大部分企业存在一线技工紧缺时,开发区党工委领导立即安排相关部门帮助企业协调安排招工事项,引导企业对接相关院校与市人力资源市场,计划组织召开多场各类招聘会,切实为企业解

决"用工难"问题。

当天上午,通过座谈会、深入生产一线等形式,党工委班子走访辖区内多家规模企业,实地了解了企业生产经营中的困难,现场办公,及时为企业排难解忧。同时还向企业的广大职工致以新春的祝福,感谢他们过去的一年为全区经济社会发展所付出的辛苦努力,并要求企业在新的一年里仍然要把安全生产放在首位,紧抓安全管理和环境保护,切实推进企业安全、稳定、健康发展。

美好生活 德法相伴 **开发区妇联普法宣讲走进社区**

本报讯(记者 丽娜 通讯员 蒋澄瑜)在第108个三八妇 女节到来之际,为更好地关爱妇 女、增强妇女同胞法制观念及维权意识,2日下午,开发区妇联走进善巷社区举办"美好生活德法相伴"专题普法宣讲活动。

据悉,本次宣讲旨在通过学习妥善解决侵犯妇女儿童合法权益的案例,进一步增强社区妇

女依法维权的法律意识,提升大家知法、懂法、用法的能力。活动邀请了江苏丹凤律师事务所陈建玲律师进行授课,并从婚姻法、继承法、债权法等方面,用图文并茂、案例解剖的方式从多个维权领域作了细致的解读,增强了广大妇女群众法律维权的意识。